

J E G Y Z Ő K Ö N Y V

Készült: Hort Nagyközségi Önkormányzat Képviselő-testületének 2020. március 12. napján megtartott rendkívüli üléséről.

Az ülés helve: Horti Polgármesteri Hivatal nagyterme

Jelenlévő képviselők:

Juhász László Dávid	polgármester
Molnár Ferenc	alpolgármester
Dencs Zsuzsanna	külsős alpolgármester
Kassa László	képviselő
Kasza Roland	képviselő
Domoszlai Imre	képviselő
Simon Csaba	képviselő
Habány György	képviselő

Tanácskozási joggal jelen van:

Dr. Méhész István jegyző

Juhász László Dávid a testületi ülést megnyitja.

Juhász László Dávid polgármester: Köszöntöm a jelenlévőket testületi ülésünkön. Megállapítom, hogy a Képviselő-testület 7 tagja közül jelen van 7 fő, illetve jelen van külsős Alpolgármester Asszony is. A testület határozatképes.

Javasolt napirendek:

- 1) **Személyi ügyek (zárt ülés)**
Előterjesztő: polgármester

- 2) **Kulturális Centrum 2019 évi beszámolójának és a 2020-as munkatervének megvitatása**
Előterjesztő: polgármester

A 1. napirendi pont vonatkozásában, tekintettel a napirendi pont bizalmasságára zárt ülést rendeltek el.

2. Napirendi pont

Juhász László Dávid polgármester: A 2019 évi beszámolót és a 2020 évi munkatervet mindenki megkapta. Ezzel kapcsolatban van-e valakinek bármilyen kérdése?

Domoszlai Imre, képviselő: A Könyvtár 2020. évi munkatervében az 5. oldalon található, az gyűjtemény gyarapítására fordított összeg – 13 %. Ez mit jelent egészen pontosan?

Juhász László Dávid polgármester: A gyűjtemény fejlesztésére fordítható előirányzat a tervben valóban kevesebb a tavalyinál, de ez még változhat és reményeink szerint változni is fog.

Dencs Zsuzsanna, alpolgármester: Március 15-ig a tervet elkell küldenünk.

Domoszlai Imre, képviselő: Vélhetően a felújítások miatt bizonyos könyveket raktározni kellett.

Juhász László Dávid polgármester: Ilyen is volt. Korábban rengeteg értékes könyvet kiselejtezték, ami érték volt. Jelenleg az egyik önkormányzati dolgozó van megbízva a könyvtár ügyeinek vitelével, de megkértünk egy korábbi dolgozót is hogy jöjjön és segítsen be. Jelenleg van kettő jelentkező, aki ilyen szakmával rendelkezik és hortiak. A korábbi dolgozó rész munkaidőben tudja vállalni a későbbiekben a munkát. A tervünk az, hogy a Kulturális Centrumot ebben a formában megszüntetnénk, mert ilyen a megyében máshol nincsen és sokkal komolyabb előírások vonatkoznak egy Kulturális Centrum működésére mintha a Könyvtár nem ebben a formában működne.

Juhász László Dávid polgármester: A beszámolóval és munkatervvel kapcsolatban van-e valami kérdés?

Simon Csaba, képviselő: Ha az új dolgozó fel lesz véve, akkor módosul a nyitvatartás? Addig pedig heti egy alkalommal lesz-e nyitva?

Juhász László Dávid polgármester: Jelenleg így gondoljuk, a Könyvtár most így működtethető, minimálisra csökkent a kölcsönzés.

Kasza Roland, képviselő: Mit jelent a 2019-re vonatkozó beszámolónak az a része, hogy a Könyvtári állomány éve gyarapodása összesen mínusz 35% ?

Juhász László Dávid polgármester: A Könyvtár 2019. évi valós helyzetével kapcsolatban nem áll rendelkezésünkre teljes információ, mivel a beszámolót nem az készítette, aki múlt

éveben a könyvtár vezetője volt. Úgy gondolom, hogy a jelenlegi konstrukció jó, amíg visszaáll az eredeti helyzet. Én magam egyébként több közösségi rendezvényt szeretnék kisebb költségvetéssel. Meg kell vizsgálni, hogy milyen előadókat hívunk meg, milyen összegért.

További kérdés észrevétel nincs.

Juhász László Dávid, polgármester: Kérem a képviselő testületet, hogy szavazzunk a beszámolóval és a munkatervvel kapcsolatban.

Ezt követően a Képviselő-testület 7 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta:

19/2020.(III. 12.) Képviselő-testületi határozat

Hort Nagyközség Önkormányzatának képviselő testülete a Kulturális Centrum 2019. évi beszámolóját és a 2020. évi munkatervét elfogadja.

Felelős: Polgármester

Határidő: értelem szerűen


Juhász László Dávid, polgármester:

Van-e még kérdése valakinek? Amennyiben nincs, az ülést berekeszem. Mindenkinek köszönöm a részvételt.

K.m.f.


Juhász László Dávid
polgármester




Dr. Mészáros István
jegyző